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Επιστολή της ΒΕΑΤ στον υπουργό Υγείας για τον
κατά προτεραιότητα εμβολιασμό των οδηγών ταξί.
Δήλωση Β. Ντάνια

2021/04/16 09:08 στην κατηγορία MMM

Αναμφίβολα ο κλάδος των ταξί έχει δεχτεί ισχυρό πλήγμα από την πανδημία του
Covid – 19, καθώς το μεταφορικό έργο έχει μειωθεί σε αξιοσημείωτο βαθμό.

Του Φώτη Φωτεινού

Ωστόσο, καθ’ όλη τη διάρκεια της πανδημίας και των lockdown, τα ταξί
κυκλοφορούσαν και κυκλοφορούν κανονικά στους δρόμους, εξυπηρετώντας τις
ανάγκες του επιβατικού κοινού, αναδεικνύοντας παράλληλα το κοινωνικό ρόλο τους.

Από την άλλη πλευρά, οι οδηγοί ταξί έρχονται καθημερινά σε επαφή με δεκάδες
επιβάτες, κάτι το οποίο τους καθιστά – σε κάποιο βαθμό – «ευάλωτους» στον Covid –
19.

Η ΒΕΑΤ ανέλαβε πρωτοβουλία για τον, κατά προτεραιότητα, εμβολιασμό των 
οδηγών ταξί, αποστέλλοντας σχετική επιστολή στο υπουργείο Υγείας και τον Εθνικό
Οργανισμό Δημόσιας Υγείας.

Όπως επισημαίνεται – μεταξύ άλλων – σε αυτήν, οι οδηγοί ταξί αποτελούν κομβική
ομάδα για τις δημόσιες μεταφορές, γεγονός που αυτονόητα υπογραμμίζει την κρίσιμη
συμβολή τους στην καθημερινότητα των πολιτών.

Σε δήλωσή του στο metaforespress.gr, o γενικός διευθυντής της ΒΕΑΤ Βασίλης 
Ντάνιας σημειώνει τα ακόλουθα:

«Οι οδηγοί ταξί τον τελευταίο χρόνο βρίσκονται στην πρώτη γραμμή αντιμετώπισης
των συνεπειών της πανδημίας. Μεταφέρουν χιλιάδες επιβάτες καθημερινά και θα
συνεχίσουν να το κάνουν με το άνοιγμα της τουριστικής περιόδου.

Με επιστολή μας έχουμε ήδη καλέσει την Πολιτεία να δώσει το δικαίωμα σε όσους το
επιθυμούν να ενταχθούν στις ειδικές κατηγορίες επαγγελματιών που θα πάρουν
προτεραιότητα στον εμβολιασμό.



O γενικός διευθυντής της ΒΕΑΤ στην Ελλάδα, Βασίλης Ντάνιας

Με την κίνηση αυτή, οι μετακινήσεις με ταξί γίνονται ακόμα πιο ασφαλείς και
προστατεύεται η υγεία οδηγών και επιβατών. Και σε ανθρώπινο επίπεδο, αποτελεί και
μια ηθική ανταμοιβή για μια επαγγελματική ομάδα που δε σταμάτησε να εργάζεται
όλο αυτό το διάστημα, αλλά επλήγη καθοριστικά από τον περιορισμό της κοινωνικής
δραστηριότητας».

Το πλήρες κείμενο της επιστολής της ΒΕΑΤ
Προς: Υπουργείο Υγείας / Γραφείο Υπουργού

Κοιν.: Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας / Γραφείο Προέδρου

Θέμα: Εμβολιασμός ειδικών επαγγελματικών ομάδων

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε του ΕΟΔΥ,

Η πανδημία αγγίζει πέρα από την Υγεία, όλες τις πτυχές της ανθρώπινης
δραστηριότητας με αποτέλεσμα ως εταιρία τεχνολογίας – μέλος ενός γκρουπ με
παρουσία σε 18 χώρες παγκοσμίως- να τις βιώνουμε σημαντικά.

Σ’ αυτό το πλαίσιο, επικοινωνούμε μαζί σας για να σας εκφράσουμε την αγωνία των
8,000+ συνεργατών μας οδηγών ταξί, που υπό δύσκολες συνθήκες προσπαθούν να



ασκήσουν το επάγγελμα τους, έχοντας δεχθεί σημαντικό πλήγμα στην επαγγελματική
τους δραστηριότητα.

Οι Έλληνες οδηγοί ταξί μετακινούν και έρχονται σε επαφή καθημερινά με
εκατοντάδες χιλιάδες επιβάτες σε ολόκληρη τη χώρα.

Το γεγονός αυτό, τους καθιστά ευάλωτους στον κορωνοϊό, ενώ αντίστοιχα
εκατομμύρια πολίτες θέλουν να γνωρίζουν πως οι μετακινήσεις τους είναι
υγειονομικά ασφαλείς σε μια εποχή που τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς λειτουργούν με
περιορισμένη πληρότητα.

Παράλληλα, η εκ του νόμου “δημόσια χρήση” της άδειας τους, τους καθιστά κομβική
ομάδα για τις δημόσιες μεταφορές γεγονός που αυτονόητα υπογραμμίζει την κρίσιμη
συμβολή τους στην καθημερινότητα.

Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε να εξετάσετε το ενδεχόμενο να έχουν το 
δικαίωμα να αιτηθούν εμβολιασμό ενάντια στην COVID-19 κατά 
προτεραιότητα, μέσα από ειδική διαδικασία.

Θα χαρούμε να συμβάλλουμε με όποιο τρόπο κρίνετε εσείς σκόπιμο προς μια τέτοια
κατεύθυνση. Στη δύσκολη μάχη που δίνετε όλο αυτό το διάστημα θέλουμε να
γνωρίζετε πως ως επιχείρηση και ως άνθρωποι είμαστε στο πλευρό σας,
αναγνωρίζοντας την προσπάθεια που καταβάλουν χιλιάδες στελέχη των
υγειονομικών υπηρεσιών.


